

# 北方新报

®



正北方网·内蒙古新闻网



官方微信



正北方客户端



正点视频

2022年7月20日 星期三

农历壬寅年六月廿二

第6133号

★内蒙古日报社主管主办 ★《北方新报》编辑部出版



## “登月”

7月19日，呼和浩特市第二十七中学的学生在模拟“月球车”登月。据了解，7月20日是“人类月球日”。当日，该校通过课件讲解、操纵月球车模型等形式，让同学们学习了解太空科普知识，激发他们对浩瀚宇宙的好奇心和求知欲望，感悟宇宙探索的深层含义。

文·摄影/北方新报  
正北方网首席记者 牛天甲 实习生 陈朝阳  
霍思桦

■2版

### “百日行动”:内蒙古三类警情同比下降

7月19日，内蒙古自治区公安厅向媒体通报，6月25日全区公安机关夏季治安打击整治“百日行动”开展以来，内蒙古警方重拳打击突出违法犯罪，大力整治社会治安问题，攻坚化解各类安全隐患，截至目前，全区刑事类警情同比下降29.59%，治安类警情同比下降21.73%；一般道路交通事故数同比下降17.6%。

■3版

### 邸沛:过往留下疤痕,却从未留下阴影!

1岁时锅连炕导致大面积烫伤，闯过鬼门关爸爸又离家出走，妈妈患上股骨头坏死……贫穷和苦难几乎伴随着邸沛跌跌撞撞地长大。但是，呼和浩特市的邸沛并没有抱怨命运的不公，他像一朵尘埃里盛开的向阳花，开朗、自信，今年高考以550的成绩被兰州大学录取。7月18日，阿里巴巴“天天正能量”联合本报为邸沛颁发正能量励志学子追梦奖学金1万元，助其追梦。

■4版

### 北方新报小记者:杏真甜!

7月13日，北方新报小记者走进呼和浩特市回民区攸攸板镇东乌素图村谦和果园，体验传统“打杏”，倾听乌素图杏文化传承百年的历史故事。

■9版

### 水利部:“七下八上”期间这些区域可能发生洪水和旱情

我国已进入“七下八上”(七月下半月至八月上半月)防汛关键期，松花江流域、淮河流域等可能发生较大洪水，华南北部、西北大部等地可能出现阶段性旱情。国家防总副总指挥、水利部部长李国英18日强调，各级水利部门要在充分研究近期洪旱形势和前期汛情基础上，做好防汛关键期水旱灾害防御应对准备。

总编辑:刘春 本版主编:陈汇江 版式策划:兰峰 责任校对:绍文